WYTRZYMALOSC KONSTRUKCIJIT serial prowadzacy MAREK TRACZ

Zadanie 1.

Wyznaczy¢ kat a o jaki nalezy obroci¢ kostkg, aby jedna ze sktadowych normalnych
naprezenia na kostce obroconej byta rowna zero. Obliczy¢ pozostate sktadowe stanu
napre¢zenia 1 zaznaczy¢ je na kostce obroconej. Jaki warunek powinny spetnia¢ napr¢zenia
glowne 6, 1 6,, aby istnialo rozwiazanie zadania?

o1 = (60+(-1)"*N/10) MPa

02 = (-20+(-1)N*1/10) MPa
(o))

Zadanie 2.

Zsumowac¢ dwa pokazane ponizej ptaskie stany naprezenia. Dla stanu wypadkowego znalez¢é
wartosci napre¢zen gtownych oraz kierunki gléwne — wynik ten pokazaé na odpowiednio
obréconej kostce.

o =30° ;" = (120+(-1)*N/10) MPa, 6, = (-60+(-1)"*I/10) MPa,

6y = (-35+(-1)"*1/10) MPa, 6,” = (-45+(-1)"*N/10) MPa, 1,,” = (28+(-1)'*N/10) MPa.

Uwaga.
1) ,,I” oraz ,,N” oznaczaja liczbg liter odpowiednio imienia i nazwiska.
2) W trakcie przeksztatcen mozna pomina¢ symbol ,,MPa”.



